

二零二四年八月二日

## 信佳國際亮相「第四屆 CAFEA 青少年智慧城市論壇」 與大灣區青少年為智慧城市發展集思廣益

新一代全方位電子解決方案供應商及擁有寵物食品用品業務的信佳國際集團有限公司(「信佳」或「集團」，股份代號：912) 榮幸宣佈，集團日前亮相「第四屆 CAFEA 青少年智慧城市論壇」，與大灣區青少年們一起為智慧城市發展出謀劃策。信佳國際是本論壇的銀牌贊助商，信佳國際行政總裁兼執行董事吳民卓博士亦受邀擔任本屆大會專家小組成員，負責評判參賽作品。

本年度的「CAFEA 青少年智慧城市論壇」由數碼港社群成員 CAFEA Smart City Limited 主辦，數碼港學院合辦，於 7 月 19 及 20 日在香港數碼港舉行。大會旨在培養青少年對科技創新、科研和數字化城市建設之興趣、鼓勵青少年發揮創意，為建設智慧校園、智慧城市集思廣益，以此積極參與大灣區建設，為將大灣區建設為國際一流的宜居和高效的智慧城市群出一份力。

本屆論壇，主辦方從深圳、香港、澳門三地的 350 多項中小學生作品中選出 45 組作品共同參加本次評選。參賽學生所提交的作品涵蓋領域廣泛，從提升校園可持續發展到開發智慧城市解決方案，皆呈現出精彩創意，並展示出氣他們解決複雜問題和使用新技術新方法實現想法的能力。最終，來自深圳市第三高級中學的「智能防洪懸浮井蓋」項目脫穎而出，獲頒由信佳冠名贊助的「信佳創新大獎」。

信佳行政總裁吳民卓博士表示：「很榮幸作為專家小組成員參與本次論壇，並和來自大灣區的青少年們交流，我在他們身上看到了未來智慧城市蓬勃發展的能量。CAFEA 青少年智慧城市論壇是一個卓越的平台，賦予和激勵我們的年輕一代積極參與塑造智慧城市和校園。物聯網等技術潮流不斷發展，信佳將在未來持續以強大的生產管理能力、全面優質的服務水平，加速物聯網設備的開發和製造，為廣大客戶提供高品質的產品和服務，讓信佳成為可靠的合作夥伴。」

圖片說明：

深圳市第三高級中學同學的「智能防洪懸浮井蓋」項目榮獲「信佳創新大獎」



- 完 -